



XII ПЕТЕРБУРГСКИЙ
МЕЖДУНАРОДНЫЙ
**ЮРИДИЧЕСКИЙ
ФОРУМ**

 РОСКОНГРЕСС
Пространство доверия



Министерство
юстиции
Российской Федерации

А.В.Шулакову
Управляющему партнеру
ООО «АСП Групп Юг»

Уважаемый Александр Владимирович!

Разрешите выразить признательность за Вашу поддержку и деятельное участие в работе по подготовке и проведению **XII Петербургского международного юридического форума (КВЦ «Экспофорум», 26–28 июня 2024 г.)**. Организаторами Форума выступили Фонд Росконгресс при поддержке Министерства юстиции Российской Федерации.

В мероприятиях Петербургского международного юридического форума (ПМЮФ), который в этом году прошел **под девизом «Право – основа глобального равновесия»**, приняли участие более 5000 представителей юридического, правоохранительного и политического сообществ, судебных инстанций, профильных международных организаций, учебных заведений, предпринимательских и академических кругов, а также СМИ из **80 иностранных государств**.

Объединяющей задачей ПМЮФ-2024 стал поиск инструментов для выстраивания новой, справедливой и устойчивой системы мироустройства. Красной нитью дискуссий, в том числе на пленарном заседании ПМЮФ, была идея о безальтернативности примата международного права, важности укрепления его основополагающих принципов как краеугольного камня в фундаменте нового миропорядка – в противовес пресловутому «порядку, основанному на правилах».

Деловая программа Форума, насчитывающая свыше 120 панельных сессий с участием 700 спикеров, была сформирована из девяти тематических блоков, в том числе с учетом текущего председательства России в объединении БРИКС в 2024 году.

Успешно реализован формат открытого совещания с участием министров юстиции из 20 зарубежных государств, на котором обсуждались вопросы совершенствования и систематизации законодательства, правосудия и правовой помощи, уголовно-исполнительной системы. Такой регулярный обмен передовым опытом и лучшими практиками наших стран в сфере юстиции является значимым механизмом развития диалога и практического сотрудничества в правовой сфере в духе дружбы и взаимовыгодного партнерства.

Проведены мероприятия по укреплению межгосударственного сотрудничества в рамках СНГ и ОДКБ в таких областях, как противодействие коррупции, защита прав человека, обеспечение коллективной безопасности, в том числе с использованием информационно-коммуникационных технологий.

Обширная программа Молодежного дня ПМЮФ-2024 под девизом «Ценности права в условиях нового мирового порядка» включала в себя более 30 мероприятий с участием 700 студентов и аспирантов ведущих российских профильных вузов.

На полях Форума подписано 37 договоров, соглашений и меморандумов, что свидетельствует о высокой степени заинтересованности участников в развитии международного правового сотрудничества и укреплении правовых основ глобального взаимодействия.

Визитной карточкой Форума стала не только насыщенная повестка, но и выставочная экспозиция, которая в этом году была представлена 19 экспонентами из числа заинтересованных федеральных органов исполнительной власти, организаций и вузов.

Организаторы Форума продолжат работу над тем, чтобы последовательно укреплять статус ПМЮФ как авторитетной международной дискуссионной площадки в сфере юриспруденции и правовых основ современного мироустройства, а также расширять географию участников.

Будем рады приветствовать Вас на Петербургском международном юридическом форуме в 2025 году и будем признательны за Ваши предложения в его содержательную и организационную части.

Более подробно о работе Петербургского международного юридического форума в 2024 году Вы можете ознакомиться на официальном сайте Форума legalforum.info, а также в материалах итоговой пресс-конференции.

С уважением,

Советник
Президента Российской Федерации,

Ответственный секретарь
Организационного комитета

А.Кобяков